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PROCES-VERBAL  

de l’ASSEMBLEE GENERALE du 08 AVRIL 2022  

 

 

 

 

Présents : Mmes, MM.  COUSIN, DESCHAMPS, DUCLOUX, GLEIZES, JOIGNANT F., JOIGNANT 

L., LE NAOUR, MAGNAUDEIX, MAINGUY G., MAINGUY S., SITBON, VAUZOU E., VAUZOU 

S. 

Absent excusé : M. GUION  

La Présidente ouvre la séance et rappelle que l’assemblée générale est appelée à délibérer sur l’ordre du 

jour transmis le 26/03/2022 pour l’année 2021 s’étendant du 01/01 au 31/12/2021. 

 

1-Approbation du procès-verbal  

Les procès-verbaux des assemblées générales des 27/02 et 01/04/2021 n’appellent pas de commentaires. 

Ils sont approuvés à l’unanimité. 

 

2-Rapport moral 2021 

La présidente présente des remerciements à la commune de Pressagny, aux bénévoles qui se dévouent 

tout au long de l’année ainsi qu’à M. LOCHON pour des dons et J.-M., M. MALAFOSSE pour 

l’entretien des espaces verts situés devant leurs domiciles. Elle remercie également S. VAUZOU pour 

l’entretien du parterre situé devant son domicile à ses frais.  

Le rapport moral n’appelle pas de commentaires. Il est approuvé à l’unanimité.  
 

3-Rapport d’activité 2021 

Pas de plantations particulières au niveau des massifs mais les fleurs à bulbes ont embelli les jardinières 

au printemps. 

Au cimetière, par mesure de sécurité la mairie a fait enlever par les employés communaux les rosiers, 

clématites et chèvrefeuilles qui se trouvaient sur le mur côté route des Andelys. Ces arbustes ont été 

replantés sur le mur côté parking. 

Plantations pour l’été - après avoir passé notre commande aux Serres de la Garenne, l’enlèvement a pu 

avoir lieu en mai : géraniums « roi des balcons » pour les fenêtres Place de la Mairie et Maison pour 

Tous et à fleurs doubles pour les jardinières sur la pelouse + bégonias blancs et au Calvaire. Quelques 

plants ont également été achetés chez Delbard et Végét’eure pour fleurir place de l’église autour de la 

croix et le long du mur propriété Motel. Les plantations ont eu lieu courant mai avec la participation de 

bénévoles que je tiens une nouvelle fois à remercier. 

Pour l’arrosage, nous avons dû nous partager la tâche. Place de l’église : la secrétaire et moi-même + le 

Calvaire et place de la Mairie : Evelyne que je tiens à remercier. 

La campagne départementale des villes et villages fleuris a pu avoir lieu et suite à la lettre de Monsieur 

PLUVIER, Président, Conseiller départemental, le jury est passé le mercredi 23 juin. Evelyne 

DESCHAMPS et moi-même l’avons accompagné. Il a semblé être intéressé mais nous n’avons eu aucun 

retour par la suite. 
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A l’automne, Evelyne DESCHAMPS, Christian GUION, la secrétaire et moi-même avons nettoyé la 

barque, les jardinières au sol Place de la Mairie dans lesquelles des bulbes ont été plantés, le massif 

devant la Maison pour Tous ainsi que celui devant la salle du conseil. 

Le rapport d’activité n’appelle pas de commentaires. Il est approuvé à l’unanimité. 

 

4-Rapport financier 

Le document récapitulant les éléments financiers de la saison est diffusé en séance. 

Le  compte de résultat 2021 est commenté par ligne :  

- Côté charges : On retrouve des achats de plantes et le paiement de l’assurance  

- Côté produits : la subvention allouée par la commune. 

A noter que les liquidités au 31/12/2021(2 102 €) se répartissent ainsi : 

- Caisse     194.00 € 

- Banque 1 908 € 

Vote du rapport financier 2021 : 

CONTRE : 0 

ABSTENTIONS : 0 

Voté à l’unanimité  

 

5- Budget prévisionnel 2022 

Le budget prévu en 2022 est un budget de transition comprenant : 

- Achat de plantes 

- Assurance dont le montant a été re-négocié avec GROUPAMA (en diminution de 40 %) 

Le budget prévisionnel ainsi présenté est à l’équilibre. 

 

Vote du budget prévisionnel 2022 : 

CONTRE : 0 

ABSTENTIONS : 0 

Voté à l’unanimité 

 

6-Orientation des activités 2022 

Les activités proposées par les participants sont les suivantes : 

- Fête des jardins : dimanche 05 juin (sous réserve) 

- Troc aux plantes : automne 

Une participation des enfants de Pressagny L’Orgueilleux est envisagée pour septembre afin de préparer 

les semis pour l’année 2023. 

D’autres activités seront proposées tout au long de l’année 2022 selon les idées émises par les 

Pressécagniens. 

La présidente rappelle que les géraniums ne doivent pas être mis en place avant le 15 mai sous peine de 

ruiner les efforts de l’association. 
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Le rapport sur l’orientation des activités n’appelle pas de commentaires. Il est approuvé à l’unanimité. 

 

7-Rapport du vérificateur aux comptes 

La secrétaire donne lecture du rapport du vérificateur aux comptes D. ARMAND.  

 

8-Renouvellement mandat vérificateur aux comptes 

D. Armand est candidat au poste de vérificateur aux comptes. Pas d’autre candidat.  

Les adhérents émettent un avis favorable à l’unanimité au rapport du vérificateur aux comptes et à la ré-

élection de D. ARMAND à ce poste. 

 

9-Renouvellement du bureau 

Deux postes sont à pourvoir : Président, Secrétaire. 

Les deux membres du bureau en place sont démissionnaires.  

Une candidate propose sa candidature pour occuper le poste de secrétaire : Pauline DUCLOUX. 

Les adhérents émettent un avis favorable à l’unanimité l’élection de Pauline DUCLOUX au poste de 

secrétaire. 

Une candidate propose sa candidature pour occuper le poste de Présidente : Elodie VAUZOU. 

Les adhérents émettent un avis favorable à l’unanimité à l’élection de Elodie VAUZOU au poste de 

Présidente. 

Le bureau s’établit ainsi : 

- Présidente : Elodie VAUZOU 

- Secrétaire : Pauline DUCLOUX. 

 

10-Questions diverses 

Le contrat d’engagement républicain est présenté et commenté en séance. Il est adopté à l’unanimité. 

S. VAUZOU déclare prendre en charge financièrement l’entretient du parterre situé rue Etiennette 

PARMENTIER. 

 

Tour de table : 

La parole est proposée à tour de rôle aux participants pour se présenter afin de mieux faire connaissance. 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 h 15. 

  

La Pdte         
Mme COUSIN       

 


